

敢想不敢提 带薪休假“零投诉”

应休未休者可获3倍日薪,有关部门年底前检查年休假执行情况

8天的国庆长假即将来临,有人想把自己的年休假安排在一起,可以享超长长假,不过记者昨天从南京市总工会了解到,这样的美事对于大多数职工来说,只能想却不敢做。《职工带薪休假条例》已执行了一年多,但现实情况仍不容乐观。

老板都没休,我们哪敢休?

“王总,我要年休假,按照规定我可以休5天。”在一家民营企业做销售的于先生鼓起勇气将请假条递给领导,不料被堵了回去,“来上班的时候就说好了,一个月4天假。年休假,没有!”

在珠江路某电脑公司上班的秦先生说,他在公司里干了2年,从没享受过带薪休假的待遇,“老板都没休,我们打工的哪敢啊?其实我们也不敢谈年休假,连加班费都不要!”秦先生坦言,自己进公司两年,按说每年能享受5天的带薪年休假,但一天没休不说,还经常加班。

在昨天的新闻通气会上,市总工会新闻发言人刘方宁表示《职工带薪休假条例》执行情况不容乐观,在政府机关、事业单位、国有企业等单位,大多数职员只要提出年休申请,一般都能实现,但是相当一部分企业、团体以及有雇工的个体工商户的职工却难以如愿。一部分职工因单位工作需要未能享受年休假的,没有得到相应的经济补偿,还有一部分职工为了保住岗位,不愿或不取休。

一年多,带薪休假投诉为零

记者调查发现,很多职工没有带薪休假的福利,只能把苦水往肚子里咽,而劳动部门统计显示,目前南京关于带薪休假的投诉为零!“到现在为止,我们还没有接到关于带薪休假的投诉,但来咨询的还是有的。”昨天下午,南京市劳动监察支队综合科科长戴登凯表示,没有投诉不等于就不存在问题。他了解的情况是,在非公企业中肯定存在应休而未休的现象,只是没人来投诉而已;还有一个是截止点的时间未到,因为条例规定“单位因生产、工作特点确有必要跨年度安排职工年休假的,可以跨1个年度安排。”所以在今年12月31

日前,单位还有机会为去年应休未休的职工,安排年休假。

之所以带薪休假没有落实到位,戴登凯分析,首先是雇主与劳动者的法律意识淡薄。现在不少劳动者的要求很简单,就三条:签合同、拿工资、买保险。只要这三个问题得到解决了,劳动者就心满意足,哪还敢再多想呢;作为雇主,一般不太会主动向员工提出带薪休假,只要职员不吭声,老板也就“装糊涂”,即使遇到有职员提出休假要求,雇主们都会以“人手紧缺,会影响业务”为由婉拒。尤其是在金融危机影响下,企业生存压力加大,劳动者也会更加珍惜来之不易的就业机会,客观上让带薪休假受到阻碍。

此外,职员一旦享受带薪休假,的确对工作进度存有影响,不排除一些职员自愿放弃年休假。

未休者按日工资300%计

近日,市委组织部、市总工会联合下发了贯彻落实《职工带薪休假条例》的通知,要求各级领导带头执行休假制度,任何单位和个人不得以任何理由不执行该项制度。对执行休假制度好的单位和负责人予以精神和物质奖励,并列入干部考核的

内容。年底前,劳动、工会等相关部门将对机关、企事业单位执行年休假条例情况进行检查,对落实不力的单位予以批评,并责令限期改正。

《通知》中还强调,对对应休未休的,单位要给予职工经济补偿。在南京一家IT公司工作的王先生对记者说,他可享受年休假5天,单位说业务忙今年只能安排他休两天,那么未休的3天年假该怎么算?戴登凯表示,用人单位经职工同意不安排年休假或者安排职工年休假天数少于应休年休假天数的,应当在本年度内对职工应休未休年休假天数,按照其日工资收入的300%支付未休年休假工资报酬,其中包含用人单位支付职工正常工作期间的工资收入。假设王先生的月平均工资为2000元,这样他还有3天的年休假工资为2000元×21.75(月计薪天数)×3天×300%=827.6元(这份钱包括正常工作期间的那份工资收入)。

要提醒的是,如果用人单位安排职工休年休假的,但是职工因本人原因且书面提出不休年休假的,用人单位可以只支付其正常工作期间的工资收入。

快报记者 项风华

快报记者获摄影大赛金奖



快报记者赵杰拍摄的作品《美》,在江苏省文联、江苏省摄影家协会等单位主办的2009年庆祝建国六十周年江苏省“和谐民生”摄影大赛中获得金奖。

【记者手记】 能不能再严点 能不能再细点

其实细想,带薪休假与加班工资一样,是“劳资双方的博弈”。职工为了保住饭碗,即使规定有休假权利也不敢主张,选择“吃哑巴亏”,“带薪休假”的落实需要从根本上改变目前“资强劳弱”的局面。各级劳动、工会等部门必须履行监督职责,依法行政,严肃查处侵害职工休假权利的行为。为了鼓励企业特别是民营企业执行带薪休假制度,可对企业给予表彰或奖励。

此外,条例的制度设计应该更细致,比如带薪休假的“薪”标准究竟该如何界定,按照规定,对职工应休未休的年休假天数,单位应当按照该职工日工资收入的300%支付年休假工资报酬。这里的“该职工日工资收入”是指基本工资还是包括基本工资、奖金等所有工资性收入?不少职工认为,这个“薪”自然应包括基本工资、奖金、绩效等全部的收入,如果只算基本工资,休假期间的收益将大大缩水,那谁还愿意休假呢?

政风行风问题可上网投诉

快报讯(记者 张星)近日,中国南京网站正式开通了政风行风热线网上咨询、建议、投诉信箱,24小时接收公众来信。主办方承诺,对于政风行风热线受理范围内的来信,件件有回复,事事有结果。

据介绍,投诉举报受理范围包括:贯彻落实市委市政府发展经济和“五服务”的措施不及时、不认真、不到位;出台的决策、制度、措施违反法律法规,损害群众和企业合法权益;服务态度差、办事拖拉、推诿扯皮,上班干私活、玩游戏等违反工作纪律的行为;不依法和按规章制度办事,执法不公、办事不公,不作为、乱作

为,应该帮助群众解决问题而不帮助解决,吃拿卡要,损害群众合法权益;违反政务(事务)公开规定,不依法履行政府信息公开义务,侵犯群众和企业的知情权等合法权益;机关部门、公共企事业单位、行业协会、市场中介组织及其工作人员利用职权和工作便利,乱收费、乱罚款、乱摊派、乱拉赞助等。

对于咨询类信件,自承办单位接收信件次日起5个工作日内将办理结果答复来信人,建议类信件10个工作日内答复,投诉类信件最快10个工作日内答复,举报类信件30个工作日内答复。

痔疮肛瘻

庆国庆迎中秋肛肠专家亲诊9月20日-10月10日
治疗费优惠50% 外痔治疗费100元

★南京机关医院肛肠治疗中心是国有正规医院,本院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘻、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除你的痛苦,治疗后即可正常排便,不影响工作与生活,并发质量跟踪卡。节假日不休

专家热线:025-84664115

HCPT肛肠消融术+STORZ肛肠内窥镜——解析肛肠疾病(1)

一次解决痔疮·肛瘻·肛裂

笔者在南京京华医院了解到一位专程从六合区赶来致谢的李先生,说他的父亲今年72岁患有8年的痔疮病史,前几日在南京京华医院接受了目前世界最先进的“微创HCPT技术”,整个过程只需要了20分钟,术后第二天就能正常排便,这地告别了数年的“难忍之痛”。

南京京华医院肛肠诊疗中心率先,引入了我院成功开展了全新绿色阻断疗法,通过STORZ肛肠内窥镜诊断治疗法定位可在术前准确诊断复杂性肛瘻、肛周脓肿等,为治疗提供

了可靠的依据,对患病部位彻底的治疗。微创HCPT技术治疗内痔、外痔、混合痔、肛裂、肛门瘙痒、直肠息肉等,已成功治疗数万肛肠疾病患者,得到了患者的一致认可和好评。

南京京华医院率先引进了先进的微创HCPT技术和STORZ肛肠内窥镜肛肠治疗系统,针对病变处即可一次性治愈,具有微创小、恢复快、只需20分钟即可完成、不破坏肛门正常功能,无后遗症等优点。

南京京华医院肛肠诊疗中心陶主任为李大爷制订了最适

合的治疗方案,运用微创HCPT技术,结合STORZ肛肠内窥镜绿色治疗设备,经过20分钟后,治疗后,李大爷有了前所未有的通畅感与舒适感,他怀着感激之情让儿子给南京京华医院的陶主任表已深深的感谢。

专家会诊特别通知

迎国庆·送健康

会诊时间:9月15日至10月10日

会诊期间:HCPT治疗费优惠50%

专家热线:025-86641220

举办单位:南京京华医院肛肠科

举办地点:南京市新街口淮海路146号(国美电器往东300米)

南京机关医院 病毒 感染性 疾病 关键在于 新成果 治疗 病毒 感染性 疾病 排出体内毒素

湿疣、疱疹为何总是治疗不彻底?这是众多不慎感染此病患者最为关心的话题。据南京机关医院病毒专家、健康博士介绍:湿疣、疱疹是一种发病率很高,传染性强的疾病。目前治疗方法虽很多,但其中不乏技术落后,只能暂时缓解症状或迷惑病情根除,再加上一些非专业的医疗机构夸大、虚构治疗的疗效,治疗不当,稍有不适就会复发导致病情恶化,给患者带来经济和生理上的双重负担。

作为权威医疗机构南京机关医院生殖健康中心独家引进世界卫生组织前沿技术《生物芯片检测技术》快速、准确检测病毒类型、数量;从而做到不误诊、不误治。应用最新成果《基因免疫激活排毒疗法》结合国际互联网互动优势已成功治疗了众多湿疣、疱疹患者,均无反弹,该成果重在排出体内病毒、毒素;仅在南京机关医院独家应用谨防假冒。具有四大优势:

神奇:纯中药制剂注射腹股沟淋巴结,在多种活性药物的作用下,加快T细胞在淋巴结内循环及渗透性,能直接深入神经节和细胞核内,让患者亲眼看到病毒从体内排出体外。
快速:活性T细胞介入干扰病毒的复制和整合程

序,分裂病毒周围病毒,使壳体自行脱落,水泡消失。

高效:结合高效抗病毒基因药物经血液渗透,将激活和转移潜伏病毒进行追踪靶向攻击,全面快速清除体内残留病毒,消除亚临床感染。

彻底:运用“新自体疫苗”所产生的针对性抗体,重建患者免疫系统,彻底解决湿疣、疱疹的治疗难题。

凡在我院规范治疗后,可存档并发放医疗保障卡,三年内偶有复发者,凭卡一律免费治疗彻底!

南京机关医院

(中国湿疣、疱疹华东定点单位)

专家热线:025-84806589 节假日不休

地址:南京龙蟠中路46号南京机关医院泌尿生殖医学科学研究中心,市内乘40/58/93/68/313路,火车站乘南金线/59路到九华山站下车即到(华山路饭店斜对面)。详情请登录:www.jqjgy.com

举国同庆六十载 举国欢腾迎国庆

耳鼻咽喉专家大型会诊

足不出城可看耳鼻喉名医

背景资料,在南京多家新闻媒体的大力支持下,举办了耳鼻咽喉疾病专家大会诊。活动期间南京龙蟠医院耳鼻咽喉治疗中心,全部安排主任医师以上高级职称的专家亲自坐诊,这些专家都具有极其丰富的临床经验,技术精湛,医德高尚。活动举办以来,有万名省内外患者慕名前来治疗,假期也中断,其中不少患者更是不远千里;通过专家预约电话:025-83340266 预约后,从各地赶来参加会诊活动,他们抱着疾病的痛苦而来,带着治愈后的满意而归;丢掉的是痛苦,带走的是快乐,留下的是感激,带走的是健康。

调查 每天狂打60个喷嚏

近日,南京龙蟠医院耳鼻咽喉治疗中心接诊了一名症状颇为怪异的患者,据介绍,患者刘先生是一位企业老总,他每天起床的时候觉得鼻子有点痒,总想打喷嚏,有时一连打十几个,以为是感冒,吃了几天重的感冒药后症状不但没有缓解,反而更加严重了,现在刘先生是每天要打10多个喷嚏,每次要连续打10多个才能停下来。喷嚏一来那可真的就是“一把鼻涕一把泪”,惊天动地闹得整个办公室不得安宁。提起这事,刘先生一肚子苦水没处诉,这每天必修的“喷嚏课”让他恐惧不已,白天无法集中精神工作,晚上严重影响睡眠,心情也是一团糟。经南京龙蟠医院耳鼻咽喉治疗中心主任确诊,刘先生患的是过敏性鼻炎,而不是他一直以为的感冒。

一举歼灭鼻炎、鼻窦炎

经同事介绍,李女士带着儿子来到南京龙蟠医院耳鼻咽喉诊疗中心,庄主任为其做了鼻腔内窥镜检查,确诊为过敏性鼻炎、慢性鼻窦炎,需尽快治疗,首先庄主任运用先进的等离子低温消融术为其消融了肥大的中鼻甲和下鼻甲,又阻断了筛前神经,同时又做了窦口开放,二十分钟后,整个治疗结束。就这样困扰刘仪伟的鼻塞涕止住了。

笔者了解到,该技术目前在欧美发达国家广泛应用于临床,国内仅上海、北京、深圳等少

数城市开展,它作为一种全新的技术,亮度相当于无影灯20倍,3.5毫米小孔可将病变组织放大500倍。因此患者病变部位可被医生一览无余,清晰的视野使治疗达到更精细的效果,并使治疗进行到以前不易到达的区域,从而将以前传统的破坏性治疗转变为在去除病变的基础上,还能保留鼻腔生理功能的治疗,不仅是成年患者适合鼻窦内窥镜治疗,一般6岁以上的儿童都可以接受治疗。是目前治疗慢性鼻窦炎和鼻窦肉的首选方法。

据了解,南京龙蟠医院耳鼻咽喉治疗中心率先引进世界先进的美国等离子鼻、咽炎治疗系统、德国STORZ鼻窦内窥镜、纤维喉镜等治疗系统。等离子“低温消融术”由于其临床表现突出,在美国本土及欧洲发达国家都已经全面代替了开刀、激光、微波等传统治疗。该技术治疗时间短、无痛苦、不出血、不开刀、不住院、不影响工作及学习,达到标本兼治的目的。医学界专家一致认为“低温消融术”治疗耳鼻咽喉疾病代表了国际领先水平,据南京龙蟠医院透露,本院邀请北京专家组:庄主任、李主任亲诊。

据悉,南京龙蟠医院耳鼻咽喉治疗中心隆重推出“秋季青少年耳鼻咽喉疾病大型会诊活动”。活动时间:9月16至10月16日,活动期间免收专家挂号费,同时内窥镜检查优惠50%，“低温消融”治疗费优惠30%。会诊范围:急慢性鼻炎、过敏性鼻炎、肥厚型鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉慢性咽炎、扁桃体炎、鼻出血、打鼾(打呼噜)、耳聋耳鸣等耳鼻咽喉疾病,专家热线:025-83340266。地址:中山北路307-1号南京政治学院旁边。公交线路:31、32、34、151、100、16、168、72、143、鼓扬到萨家湾站即下。

节假日不休 市医保定点医院

南京龙蟠医院

主治:鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、咽炎、鼾症

健康热线 025-83340266